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Angaben des Untersuchenden

ZWECK UND NUTZEN

Du hast eine Krankheit, die Dich älter aussehen lässt als Du eigentlich bist. Wir wollen herausfinden, ob die Zellen in Deinem Blut anders sind als die Zellen von Menschen, die diese Krankheit nicht haben. Das ist eine wissenschaftliche Studie. Vielleicht können wir mit Deiner Hilfe mehr darüber erfahren, wie es dazu kommt, dass Du und einige andere Menschen älter aussehen, als sie eigentlich sind. 

VERFAHRENSWEISE

Wenn Du damit einverstanden bist, werden wir von Deinem Oberarm etwas Blut abnehmen. Dazu müssen wir eine kleine Nadel in Deinen Oberarm einführen. Wir werden etwa einen Esslöffel voll Blut abnehmen und dies in unsere Forschungslabors mitnehmen, um es dort für unsere Untersuchungen zu verwenden. Danach werden wir ein winzig kleines Stück Haut (etwa 2mm Durchmesser) von Deinem Oberarm abtrennen. Dazu werden wir zunächst ein Betäubungsmittel in Deine Haut einspritzen. Dies mag zuerst ein bisschen brennen, führt aber dazu, dass die Haut anschließend völlig taub ist. Dann werden wir ein kleines Instrument, Biopsiestanzer genannt, benutzen, um das kleine Stück Haut von Deinem Arm zu entfernen. Wir geben dann das Stück Haut in eine spezielle Flüssigkeit, die Kulturmedium genannt wird, und nehmen es mit in unsere Forschungslabors, wo wir daraus Zellen wachsen lassen. 

RISIKEN, BELASTUNGEN UND UNBEHAGEN

Die Nadel, die wir in Deinen Arm einführen müssen, um das Blut zu entnehmen, kann Schmerzen verursachen. Du könntest davon einen blauen Fleck am Arm bekommen. Die Nadel, die wir in Deinen Arm einführen müssen, um das Betäubungsmittel einzuspritzen, kann ebenfalls wehtun, und das Betäubungsmittel wird einige Sekunden lang brennen. Du wirst bei der Hautabnahme wahrscheinlich einen leichten Druck spüren, aber es sollte nicht wehtun. Du wirst aber eine sehr kleine Narbe bekommen, wenn es abgeheilt ist. 

ANDERE INFORMATIONEN

Wir werden niemandem erzählen, wer an dieser Studie teilgenommen hat. Du musst an dieser Studie nicht teilnehmen, wenn Du nicht willst. Niemand wird wütend über Dich sein. Wir werden Dir eine Kopie von diesem Blatt geben, die Du behalten darfst. 

Unterschrift des Untersuchenden


Datum

Aussage des betroffenen Kindes: 

Mir wurde diese wissenschaftliche Studie erklärt. Ich erkläre mich dazu bereit, in der Studie mitzumachen. Ich hatte die Möglichkeit, Fragen zu stellen. Wenn ich noch weitere Fragen habe, so kann ich den Arzt fragen. 

Unterschrift des betroffenen Kindes


Datum

Kopien an:
das betroffene Kind



Akte des Untersuchenden
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